3aMeHa meJbIX Yucesl, MOJYYeHHBIX NPH
U3MEPEHUHU, TeCATHIHBIMHU APOOSIMHU

_’_

8 Knacc



Llesblie uncJia, MoJyYeHHbIE IPH

NUIMCPCHHUMN
-
OxHoM Mepou JIBymst MepamMu
45 cM ScMm 4 Mm
64 xr 45 p. 6 k.
40 pyO. 34 15 MuH
12 4 71456 Kr

84 11 8 11 56 KT



MepbI 1JINHBI

Iem = 10 mm
1am= 10 cm
Im = 10 am
1M = 100 cm
1 xm= 1000 m

1 Mmm=0,1 cm
1cm =0,1 am
1am =0,1 m
lem =0,01 m
Im =0,001km

Il mm = 0,1 c™m
2MM = 0,2 cm
6 MM = 0,6 cMm
4cMm SmMm = 4,5 cMm

TeMm ImMm =7,1 cMm

lem = 0,01 m
8cMm = 0,08 m
45cm = 0,45 ™m
6 M32cm = 6,32 M

M 6cMm =7,06Mm

4 m = 0,004 xm
Tkm 432 m = 7,432 KM

6kM 4m = 6,004 kM
6KkM 32 M = 6,032 kM




Mepbl Macchbl

l kr = 1000 Ir = 0,001 xr

_’_ I = 100 xr lkr= 0,01 1o

It = 1000 kr lkr = 0,001 T

IT = 10 lm = 0,1t

1r=0,001 kr Sy = 05T

4r = 0,004 kr 14t 3u=14,3 1
4xr 3461 = 4,346 KT 345kr =0,345 1
LB B T

kr 57t =4, KT _

S6r = 0.056 23 kr =0,023 1




Mepbl CTOUMOCTH

lp.=100k. Ix.=0,01p.

Sp. 76k. = 5,76 p.
65k. = 0,65 p.
4x. = 0,04 p.

34p. 80k. = 34,80p. = 34,8p.
50k. = 0,50p. = 0,5p.
17p. 40k. = 17,4 p.




3anmoMHMU

Ilpn nepexone k

AeCATHYHON APOOM. 1xr = 1000
CKOJIBKUO HYJIeH Yy 4xr 7r = 4,007 kr
pa3pﬂI[HOI/I CANHHIIbI 34r — 0 034 KI'
(10, 100, 1000), ’
CTOJIHLKO T0JKHO OLITH lp =100 x

nugp nocjie 3anATON y
NeCATUYIHOU APOOMH.

3p. 74k. = 3,74 p.
6k. = 0,06 p.




3aMeHMTe YMcjia AeCATUYHbIMMU

aApo6amu
2CM SMM 5M 6CM SMM
651M 4cMm 8p. 5Kk. 45K.
6M 25¢cMm et O 30cm
411 60KT 511 5KT 6 /Kr
Skm 234Mm 45m




